

Corrigendum-1

In tender document

"TENDER FOR OPHTHALMOLOGY DEPARTMENT"

24/Re-ten/Ophtho/21(1)/2014-RISH(Admin)

After pre-bid meeting on 02-01-2015 at 03.00 PM, the committee recommends for following modification (deletions/additions/replacements) in Tender Enquiry No.F.No 24/Re-Ten/Ophtho/21(1)/2014-RISH (Admin) related to "**Tender for Surgical Operating Zoom Microscope**":-

1. Specifications of Ophthalmic Operating Microscope

Page 12, S No: 2

For:- Fiberoptic illumination with Halogen/Xenon lamp.

Read as:- **Illumination with Halogen/Xenon lamp.**

Page 12, S No: 3

For:- Zero degree coaxial illumination with facility for enhancing red reflex and 100% light transmission to both the surgeon and assistant.

Read as:- Zero degree coaxial illumination with facility for enhancing red reflex with **70%/30% (beam splitter)** light transmission to both the surgeon and assistant.

Page 12, S No: 8

For:- Automatic bulb exchange following failure.

Read as:- **Deleted.**